Vpoxu Nell-14 29.09(02.10).-01(06).10.09
Tpuzornomempuuecrue YypasHEHUS U HEPABEHCMNEA

1. Pasbop momarinero 3aaHust

2. Koutposibaast padbora Nel 45 MunyT.

I rpymma:

1) cosx + cos 2z + cos 4z = 0;
2) sin*x + cosz = % sin 2;
3) smxtgm = cosz + tgx;

4) = 4;

5) 4cosx + 1+ 4 cosx cos 3x = cos4x.

sinx cos T

—_

I rpymma:

1) cos bx = cos 3x + sin4x;

[\

V3(cosz — sinz) = 1 + cos 2x — sin 2x;

4) 2sin? x cos® 4z = sin® x + cos? 4x;

2

)
)

3) tg3x — 4dsinx = tgz;
)

5) cosx(l 4 2sinx) = 2 + coszsin” .

3. Pemenne HpOCTGfIH.IHX TPUTOHOMETPUIECCKHUX HEPaBCHCTB

1 1
1. sm:17>§, 4.——<cosx<§
3 1
2 smx<—§; 5. — <sin“z <
1 1
3. cosx > —5 6. cos®(2z + %) <3

Pemenusa nepaBencTs oroupatorcsd Ha Kpyre. Hy»KHO ObITh BHUMATEILHBIM, 9TOOBI HE OIIHMOUTHCS C BBHIOO-
poMm Jiyru (IPOTHB YacOBOi CTPEJIKH, HAYAJIO JIyTH JOJXKHO 3aIaBAThCsS MEHBIIUM YIJIoM, deM KoHerr). He
BCerjia peneHns MOXKHO OObeINHUTD B OJHO HEPABEHCTBO.

4. ,HOKaBaTeJIbCTBO HEPaBEHCTB. Yerno

1. sinzcosz < 0,5; 3. |sint| + | cost| > 1;

>
2. tgx +ctgxr > 2; 4. |sinz 4 cosz| < V2.

5. /lokazareynbcTBO HEpaBeHCTB. [lucbMeHHO B TeTpaIsax




2
1.1 —4sinBsin(f + %) > 0;

l\DlH

3 1
— < sin 20° sin 50° sin 70° < Z

sm1 x+cos5x< 1;

S AN

tg1° +tg2° + ... + tg 89° > 89;

3
| sin(cos )| < =

=~

0¢]

9. |14+ 2V3sinacosa — 2cos? a| <

1 —cos?t 1 —sin?t

sint + cost * cost + sint

6. Haiiyiure MHOXKECTBO 3HAYECHUI (DYHKIIUN:

1. y(x) = 5cos* x — 12 sin z cos ;

2
2. f(x) = QSin(% + 4x) cos(4x — il

3
3. f(t) = cos 2t — 8 cost;

7. Pemmmure nepaBeHncTBo:

T
1. cos(Z —22) < =
005(5 x) 5

2. V3cosx > sinx + 1;
3. 2cos’x + 5cosx + 2 > 0;

: \/O,5+0,5\/O,5+0,50082a Q,
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0,7.

1
—3\3 / Z + —cosa <1 (Vewmibre HEPABEHCTBO);

(14 siny + cosy)(1 —siny + cosy)(1 +siny — cosy)(siny + cosy — 1) <

e a # 0;

4 y(z) = !

5. f(x) = cos’z — sin .

4. v/5—2sinx > 6sinx — 1;

5. cos2x cosx < sin 6z sin 7x;

6. sin

3

x—cos®x <sinzcosz + 1.

8. ,HOM&LHHGG 3a/JaHne. Pasznoe B Pa3HbIX I'PpYIIIax — J0J€/IaThb, 9TO HE YyCIIEJIN.

sin® z + cosb 2’

I;



